
Информация о результатах опроса обучающихся  

ГПОУ ЯО Ярославского градостроительного колледжа 

2022 год 

 

В ноябре 2022 года в колледже проводился мониторинг 

удовлетворенности обучающихся качеством образования в ГПОУ ЯО 

Ярославском градостроительном колледже. 

По результатам мониторинга процент обучающихся, удовлетворенных 

качеством образования составил 79,3%.  

 

Рис. 1. Уровень удовлетворенности обучающихся по показателям 

 

Стоит обратить внимание на показатели, по которым отмечается 

наибольшая разница в запросе обучающихся и их удовлетворенности: 

1) Четко организовывать учебные занятия 
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1. Готовить  выпускников  к  

вхождению в 

производственный … 2. Заботиться о сохранении 

здоровья, безопасных и 

комфортных условий …3. Осуществлять  

материальную и социальную 

поддержку студентов

4. Давать студентам прочные 

основы гражданско-

правовой грамотности

5. Обеспечивать высокий 

уровень профессионализма 

выпускников

6.  Давать качественные 

знания по 

профессиональным …

7. Обеспечивать  учебный 

процесс оборудованием, 

позволяющим  …8. Обеспечивать 

доброжелательное, 

вежливое, тактичное …9. Давать качественные 

знания по 

общеобразовательным …

10. Содействовать 

выпускникам в 

трудоустройстве

11. Четко организовывать 

учебные занятия

12. Четко организовывать  

производственную практику  

на современном …

13. Формировать у 

выпускников  навыки 

самоорганизованности в …

14. Формировать у 

выпускников навыки 

эффективного делового …

15. Организовывать 

интересную, разнообразную 

внеучебную  деятельность …

16. Создавать хороший 

психологический климат  в 

студенческих коллективах

Удовлетворенность 

СПО

Запрос СПО



 

2) Обеспечивать доброжелательное, вежливое, тактичное отношение 

педагогов к студентам 

 

3) Содействовать выпускникам в трудоустройстве 
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18. Мне  нравилось, 

что учебная нагрузка 

по дням недели 

распределялась 

равномерно.

40. Во время учебы я 

был доволен тем, что  

очень  редко в один 

день проводилось 

несколько 

контрольных  работ.

54. Мне    нравилось, 

что хорошая 

дисциплина в группе  

помогала усваивать 

материал.

69. Мне   нравились, 

что обо всех 

изменениях  учебного 

расписания  студенты  

ставились в  

известность заранее

11. Четко организованные учебные занятия

Б
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2021 СПО 2022 СПО
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20. Я доволен 

тем, что здесь 

педагоги ставят 

оценки 

справедливо и 

объективно.

26.  Меня 

радовало, что  

педагогии 

мастера были 

готовы помочь 

(предложить  

позаниматься 

дополнительно, 

посоветовать) 

обучающимся

31. Мне 

нравилось, что 

наши педагоги  

умеют 

разрешать 

конфликтные 

ситуации со 

студентами 

корректно и 

тактично.

36. Я  уверен, 

что здесь  

педагоги  

никогда не 

унижали 

студентов.

41. Мой 

руководитель  

много помогал  

мне при 

написании 

курсовой 

работы ( 

проекта).

74. Мне 

нравилось, что 

у нас  педагоги   

понимают 

студентов и 

считаются с их 

мнением.

8. Доброжелательное, вежливое, тактичное отношение педагогов к студентам

Б
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Основные причины неудовлетворенности 

1) Оптимизация учебного процесса (расписание, равномерная 

учебная нагрузка, своевременное информирование) 

2) Взаимоотношения студентов и преподавателей 

(доброжелательное, уважительное отношение, понимание, готовность помочь, 

четкость требований, объективное оценивание) 

3) Практика и практическое обучение (увеличить количество 

практических занятий, помощь в поиске базы практики, экскурсии по 

специальности) 

4) Условия обучения (ремонт, места отдыха, чистота сан.узлов) 

5) Материально-техническое оснащение (увеличить количество 

компьютеров, обновить ПО, оборудование) 

 

Однако стоит обратить внимание и на положительные отзывы 

обучающихся и благодарности: 

Группа 

«Напишите здесь ваши предложения, пожелания, 

благодарность или критику того, что вам не нравится в жизни 

вашей организации»  (орфография сохранена полностью) 

АР1-21/АР1-22 
Благодарно колледжу за отличную обстановку помещений и 

замечательных преподавателей 

ДИ1-22/ДИ1-

23/ДИ2-12 
спасибо, за хороших преподавателей  
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58. Благодаря  

производственной практике  

нашим лучшим студентам 

часто  предлагают работу  

63. Я рад, что здесь очень 

активно  содействуют 

трудоустройству выпускников.

68. Мне нравилось, что у нас 

проходили интересные 

встречи с возможными 

работодателями

10. Содействие выпускникам в трудоустройстве

Б
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РК1-31/РК2-21 
В нашем колледже работают, действительно, профессионалы своего 

дела. Здесь, я смогла раскрыть свой интерес к специальности.   

АР1-41/АР1-

42/АР2-31 
Благодарность за хорошие знания профессиональных предметов 

РК1-42/РК2-32 
всё хорошо, спасибо за полученные знания и профессиональные 

навыки 

РК1-42/РК2-32 
Большинство преподавателей относится с уважением и понимаем, 

готовы помочь, на одной «волне» со студентами  

РК1-42/РК2-32 Я поступила в лучшее место  

ЗИ1-21/ЗИ1-

23/ЗИ2-11 

Благодарю градостроительный колледж за профессионализм 

преподавателей и за возможность активно участвовать в жизни 

колледжа. 

СД2-21/СД2-22 
Все очень нравится, тут очень добрые преподаватели, студенты, 

которые всегда готовы помочь в любой ситуации. 

СТ1-23/СТ1-24 

абсолютно все нравится, очень хороший колледж, который даст все 

что нужно студенту, чтобы он смог приступить к работе по своей 

специальности 

ЗИ1-31/ЗИ2-21 

Хочу поблагодарить преподавателей, которые шли на встречу и 

помогали во время трудностей. Особую благодарность хочется 

выразить Ковалевой С.В и Белогорской Я.В 

Также хочется выразить благодарность, работникам столовой ! 

СД2-31/СД2-32 
Я благодарю данный колледж за полученные знания и хорошее 

отношение к ученикам.  

СТ1-41/СТ1-

43/СТ2-31 

Благодарен преподавателю за те знания которые они мне дали. За их 

понимание и поддержку. Я бы порекомендовал его другим студентам 

СТ1-41/СТ1-

43/СТ2-31 

Большое спасибо преподавателям что учат  меня по специальности и 

на учили многому в жизни. 

СТ1-41/СТ1-

43/СТ2-31 

Я благодарна всем преподавателям, за добросовестное отношение к 

нам ❤️ 

ЭК1-21/ЭК1-

22/ЭК2-11 
Спасибо за образование. Все доступно и понятно.  

ТУ1-31/ТУ1-32 

Благодарю преподавателей: Нелли Валентиновну Капранову, 

Гаврилову Марину Айратовну, Климову Юлию Игоревну, 

Мартынову Светлану Викторовну, Воронину Галину Ивановну за 

прекрасную подачу материала, за понятные объяснения лекций, за 

готовность помочь в любой ситуации, и за объективное оценивание.  

ЮС1-33/ЮС1-

34 

Спасибо Градостроительному колледжу за приобретённые знания и 

умения. 

ТУ1-41/ТУ1-

42/ТУ2-31 

преподаватели замечательные люди. выражаю большую 

благодарность им. 

ТУ1-41/ТУ1-

42/ТУ2-31 

Хороший колледж, довольна что сделала выбор в его пользу, всё 

устраивает. 



ИБ1-31/ИБ1-

32/ИБ2-21 

Очень доволен полученными мной и предоставленными 

преподавателями знаниями по дисциплинам: математике, русскому 

языку, истории и правовым основам. 

Благодарен Груздеву Валерию Владимировичу, Холмановой 

Веронике Михайловне и Садилову Илье Николаевичу за наивысший 

уровень их знаний и обучение меня. 

ИС1-33/ИС2-22 Спасибо за тёплую атмосферу  

ИС1-33/ИС2-22 
Я рад, что учусь в моем колледже, меня полностью устраивает 

обучение в ЯГК. 

ИС1-35/ИС2-23 
Мне нравится, что в нашей образовательной организации очень 

легко найти общий язык с преподавателями 

СА1-31/СА1-

32/СА2-21 
благодарность за комфортные рабочие места 

ИБ1-41/ИБ1-

42/ИБ2-31 
Мне всё нравится, ЯГК лучший для меня колледж. 

ИБ1-41/ИБ1-

42/ИБ2-31 

Понравились занятия по с++ и HTML, CSS, JS с фреймворками, на 

таких парах мне показали как происходит разработка софта и 

вёрстка сайтов в современной IT сфере 

МА1-21 Спасибо за всё что вы для нас делаете!!! 

УД1-31/УД1-

32/УД2-21 
Колледжем я очень доволен 

ТТ1-41/ТТ1-

42/ТТ2-31 

Благодаря педагогического составу ЯГК были получены очень 

большое количество знаний о моей профессии, которые в 

дальнейшем помогут справляться с трудностями в 

проффесиональной деятельности. 

УД1-41/УД1-

42/УД2-31 
Я люблю ЯГК, общежитие самое лучшее в мире.  

 

Выводы 

Таким образом, по результатам мониторинга удовлетворенности 

обучающихся качеством образования выявлены основные проблемные точки. 

Стоит также отметить, что сниженные оценки по некоторым показателям 

могут быть объяснены высоким уровнем ожиданий обучающихся 

относительно материально-технического оснащения (оборудование, ПО), 

условий обучения (современный ремонт во всех корпусах, обновление мебели 

и т.д.), организации практики и трудоустройства. 

По результатам анализа данных мониторинга разработан план по 

устранению выявленных недостатков. 


